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Ata da 4ª Sessão Ordinária da 3ª Sessão Legislativa, ano de 2023, 18ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do Paraná, realizada aos 

27 (vinte e sete) dias do mês de fevereiro de 2023 (dois mil e vinte três), 

presidida pelo Sr. Vereador Laércio Fernandes Quitério, secretariado pela Sra. 

Vereadora Sônia da Cruz, Primeira Secretária ad hoc e pelo Sr. Vereador Cícero 

Aparecido Guimarães, Segundo Secretário. Estiveram presentes os senhores 

vereadores Antonio Brandão de Oliveira Netto, Bruno Barbosa da Silva, 

Guilherme Xavier da Silva, Luciano Tarosso e Reginaldo Aparecido da Silva. 

Esteve ausente Vânia Patrícia dos Santos. Nesta sessão esteve presente o ex-

Vereador Alex Antonio Gomes de Faria. Às 18h05 (dezoito horas e cinco 

minutos), estando a Mesa Diretora composta, o Sr. Presidente declarou abertos 

os trabalhos da 4ª Sessão Ordinária da Sessão Legislativa de 2023 e solicitou 

que o Vereador Irmão Guilherme fizesse a leitura de um trecho bíblico. Após o 

tempo para meditação, o Presidente colocou para a apreciação do Plenário a Ata 

da 3ª Sessão Ordinária da 3ª Sessão Legislativa, realizada em 23 de fevereiro de 

2023, e esta foi aprovada. Neste momento o Presidente comunicou a ausência da 

Vereadora Vânia Patrícia e convidou a Vereadora Sônia da Cruz para compor a 

Primeira Secretaria. Na sequência do Expediente, o Presidente solicitou da 

Primeira Secretária que fizesse a leitura das matérias do Expediente: 

INDICAÇÃO nº. 004/2023, de autoria da Vereadora Sônia da Cruz, solicitando 

o envio de ofício ao Executivo Municipal quanto à realização de empedramento 

na estrada rural do Alto Alegre; INDICAÇÃO nº. 005/2023, de autoria da 

Vereadora Vânia dos Santos, solicitando o envio de ofício ao Executivo 

Municipal quanto à construção de uma faixa elevada defronte a Escola 

Municipal Wilson Chamilete; INDICAÇÃO nº. 006/2023, de autoria da 

Vereadora Vânia dos Santos, solicitando o envio de ofício ao Executivo 

Municipal quanto à adequação dos passeios públicos defronte as escolas visando 

a acessibilidade; INDICAÇÃO nº. 007/2023, de autoria da Vereadora Vânia dos 

Santos, solicitando o envio de ofício ao Executivo Municipal encaminhando 

minuta de Projeto de Lei para implantação do piso salarial profissional nacional 

do magistério; PROJETO DE LEI nº. 007/2023, de autoria da Vereadora Sônia 

da Cruz, que disponibiliza local no site oficial da Prefeitura Municipal para 

protocolo de serviços de iluminação pública e dá outras providências; PROJETO 

DE EMENDA À LEI ORGÂNICA nº. 001/2023, de autoria do Executivo 

Municipal, que estabelece regras para o Regime Próprio de Previdência Social 

do Município de Jataizinho de acordo com a Emenda Constitucional nº 103 de 

2019. Após a leitura das matérias, o Presidente solicitou a chamada dos 

vereadores inscritos para usarem da palavra no período do Expediente. Os 

pronunciamentos dos vereadores ocorreram na ordem a seguir: Sônia da Cruz – 

usou da palavra inicialmente para parabenizar a equipe da Defesa Civil que 

atuou nas inundações que ocorreram no Município recentemente. Em seguida 

parabenizou a Dra. Teresinha e o Dr. Roberto Tanaka por seu filho que recebeu 

título de doutor e Yuri Tanaka que entrou para a Residência em Cirurgia. Usou 

da palavra também para abordar sua indicação acerca do empedramento da 

estrada rural na localidade do Alto Alegre. Explicou que o serviço já estava para 
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ser feito pela Prefeitura, mas queria registrar por meio da indicação. Logo após 

argumentou que apresentou o Projeto de Lei sobre os atendimentos dos 

munícipes que solicitam troca de lâmpadas, porque alguns não têm crédito em 

seus telefones para fazer a ligação. Encerrou seu discurso dizendo que poderia 

fazer posteriormente outros esclarecimentos aos vereadores sobre o projeto. 

Antônio Brandão – usou da palavra primeiramente para falar do uso de apartes 

durante o Expediente. Explicou que não vai conceder mais apartes, porque 

atrapalha o seu raciocínio. Em seguida comunicou que soube da Doutora 

Juliana, que um projeto de sua autoria, que regulamenta diárias e cursos, estava 

paralisado na Câmara. Disse ainda que este projeto seria encaminhado por ela às 

comissões. Abordou então outro projeto de sua autoria, concernente a 

regulamentação da frota municipal. Lembrou que o projeto foi vetado pelo 

Prefeito, e inclusive, ele foi chamado para uma reunião na Prefeitura, a fim de 

receber explicações sobre o veto. Apesar disso, o Vereador Antônio disse que 

pediu ao Presidente da Câmara para que o Veto fosse pautado e para que o 

Presidente fizesse vigorar este projeto. Usou da palavra ainda para relatar que 

um servidor esteve numa distribuidora de bebida em Ibiporã com veiculo 

público e que ele exporá as fotos na próxima sessão. Disse que tal fato é mais 

um motivo para que as comissões dessem seus pareceres e o Presidente incluísse 

o projeto da regulamentação da frota em pauta na próxima sessão. Por fim, ainda 

falou sobre as obras relativas à Emenda do Deputado Boca Abertas, que estão 

paralisadas devido ao abandono da empresa, e pediu apoio dos vereadores para a 

abertura de uma CPI sobre o caso. Neste momento o Segundo Secretário tomou 

a palavra e explicou que o Vereador Antônio, quando falou dos apartes, se 

referia aos 7 minutos que os vereadores têm para falar, a respeito dos quais são 

avisados quando estão a 1 minuto e também a 30 segundos de terminar o tempo. 

O Presidente Laércio Quitério comunicou que as indicações seriam 

encaminhadas aos destinatários e o Projeto de autoria do Vereador Antônio seria 

passado para as comissões. Apontou a seguir, que a obra da UBS também está 

paralisada e apoiou o pedido pela abertura da CPI citada pelo Vereador Antônio. 

Não havendo matérias para o período da Ordem do Dia, passou o senhor 

Presidente para o Período das Explicações Pessoais. Os vereadores inscritos 

discursaram na ordem a seguir: Irmão Guilherme - usou da palavra apenas para 

indicar à Prefeitura que tome providências em relação a um terreno vizinho à 

casa da senhora Gerusa na Rua Aristides Bittencourt, pois lá ocorreram 

infiltrações de água devido às chuvas e lá também há focos de dengue. Disse que 

tem crianças na residência e pediu ajuda do poder público para resolver o 

problema. Sônia da Cruz - usou da palavra para dizer que concordava com o 

Vereador Antônio Brandão sobre os apartes que interrompem os discursos dos 

vereadores. Também concordou com as críticas apresentadas pelos vereadores 

sobre as obras públicas inacabadas. Encerrou desejando uma semana abençoada 

para todos. Antes do encerramento da sessão o Presidente Laércio pediu aos 

vereadores que não fizessem mais apartes. Logo após apontou que o problema 

dos cavalos nas ruas continua e por isto pediu providências, pois as pessoas 

procuram os vereadores para reclamar dos cavalos. Finalmente o Presidente 
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agradeceu a presença de todos e convidou-os para acompanharem a próxima 

sessão ordinária no dia 06 de março de 2023, com início às 18 horas. Em nome 

de Deus, encerrou a presente sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Jataizinho, aos 27 (vinte e sete) dias do mês de fevereiro de 2023 (dois mil e 

vinte três).  
 

 

 

    - Laércio Fernandes Quitério - 

Presidente 

 

 

 

 

 

          -Vânia Patrícia dos Santos- 

                 Primeira Secretária 
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         - Bruno Barbosa da Silva - 

                    Vice-Presidente 

      -Antonio Brandão de Oliveira Netto-            - Guilherme Xavier da Silva-  
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                    - Luciano Tarosso -                       - Reginaldo Aparecido da Silva - 

                            Vereador                                                    Vereador 

 

 

                      - Sônia da Cruz - 
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